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Ata DCCCLXXIV da Sessão Ordinária da Sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
19 de março de 2018, às 18h00 min,                                                                                                                                                         
Na forma regimental; 
 
Aos dezenove dias do mês de março de 2018, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Travessa Mercedes Monteiro Machado nº43, na 
cidade de Macuco, neste Estado. Presentes todos os Vereadores. A Ata da Sessão anterior 
foi colocada em Discussão e Votação o qual foi aprovada por unanimidade. A palavra foi 
franqueada no Pequeno Expediente. Fez uso da palavra no Pequeno Expediente o 
Vereador Diogo Latini Rodrigues o qual disse que veio a tribuna para comunicar aos 
colegas Vereadores e que acha que na última sessão chegou a falar que no último sábado 
recebeu a informação que no ano passado fizeram um pedido na Secretaria de Esporte, 
Lazer e Juventude do Estado sobre a construção de um campo de grama sintética no 
Município de Macuco e que no último sábado tiveram a confirmação que no final de mês 
ou início do mês de abril essa obra vai estar sendo iniciada. Disse que é um equipamento 
esportivo que a Secretaria de Estado está instalando em algumas comunidades no Rio de 
Janeiro e em algumas cidades do interior e que Macuco vai ser agraciada com um campo 
desse. Disse também que na manhã de hoje teve uma reunião com Prefeito para falar sobre 
o local e que a princípio o Rural Park seria o local para receber esse equipamento, a área 
destinada é uma área que vai atender para que esse campo possa ser um campo com 
dimensões de society e futsete uma modalidade nova que já está no Estado. É um campo 
que deve dar 60 metros de comprimento por 30 metros de largura, então muito maior que 
as dimensões do Maracanãzinho que Macuco tem hoje e é a realidade do Município e que 
vai atender toda a população. Disse que em conversa com o Prefeito falou que muitas 
competições onde as vezes se improvisa uma área dentro do campo do Macuco Esporte 
Clube com a trave mais reduzida, enfim, até o campeonato dos funcionários, campeonatos 
dos veteranos que foi realizado ano passado de society, que podem estar levando para essa 
área e também atendendo jovens, crianças principalmente do Bairro Barreira que é mais 
próximo ao Park e que geralmente tem um público muito participante na modalidade 
futebol. Disse que deixa aqui registrado seu agradecimento ao Secretário de Esporte do 
Estado Thiago Pampolha por atender seu pedido e por ter olhado pelo Município de 
Macuco. Disse ainda que quando conquistam um pedido dessa forma fica muito feliz, 
porque muitos dos colegas aqui tiveram também a oportunidade de fazerem pedidos a 
secretários, deputados e as vezes alguns não dão muita importância devido ao tamanho do 



Município, ao número de eleitores, mas acha que aqueles que dão atenção e trazem esses 
recursos sabem do carinho, da recepção e do retorno que a população vem a reconhecer 
aqueles que ajudam o Município. Disse que mais uma vez deixa seu agradecimento e 
parabeniza a população de Macuco por estar durante os jogos da supercopa noroeste 
sabendo receber os visitantes, sabendo torcer, e que tem acompanhado os jogos onde muitos 
colegas vereadores também tem acompanhado, tem visto que a festa tem sido bonita no 
Estádio Dr. Mário Freire Martins, então como foi com Boa Sorte contra os Bibarrenses 
onde não tiveram nenhum problema, nenhuma briga, nada que pudesse estar atrapalhando 
para que a competição tenha seu andamento. Parabenizou ao povo de Macuco, aos 
jogadores, ao clube, a torcida para que sigam firme nesse campeonato para que tudo dê 
certo no final dessa primeira fase e que possam estar se classificando, concluiu. Fez uso da 
palavra o Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira o qual disse que veio também falar sobre 
esse movimento do povo de Macuco quanto ao clube, ao futebol. Disse que tem certeza que 
muitos tiveram em suas formações como crianças e adolescentes uma participação no 
Macuco Esporte Clube e que tem sido muito importante vê a colaboração de todos, pessoas 
ajudando, grupos se manifestando, isso enche de orgulho e que é importante esse 
movimento em todo Município. Disse que veio também a essa tribuna pedir aos colegas 
vereadores que o ajude quanto aos veículos e carretas que atrapalham o embarque de 
passageiros na guarita na praça que se localiza perto da Igreja Sara Nossa Terra, que isso 
na verdade tem se agravando e que por várias vezes foi feito esse pedido nessa Casa e as 
reclamações e o que vem acontecendo não parou. Então pede a mobilização dos colegas 
quanto a esse problema que vem agravando há algum tempo e que não podem aceitar isso. 
Os moradores daquela região têm reclamado muito e inclusive pelo que está sabendo eles 
vão se manifestar através de um abaixo assinado que vai chegar a essa Casa, então acha 
que podiam pedir talvez uma ronda da guarda em certos horários, como por exemplo, que 
hoje mesmo tinha três guardas municipais dando uma atenção ali na entrada da Escola 
Balão Mágico que também é um problema. Que poderiam também ver isso em horário de 
embarque, que o guarda poderia estar orientando para que não pare carretas naquele local. 
Disse que tem dias que tem duas carretas estacionadas em frente e mais uma em frente ao 
Dalminho. Disse que acha que poderiam estar fazendo uma mobilização e parar uma hora 
dessa o mais rápido possível e tomar uma medida quanto a esse problema naquela local, 
concluiu. Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente o 
Presidente solicitou a Secretária Geral para que fizesse a leitura do Grande Expediente. 
No Grande Expediente foi feita a leitura do Projeto de Lei Nº002/18 de autoria do 
Vereador Diogo Latini Rodrigues que dispõe sobre “Regulamenta a Concessão de 
Gratuidade em Estádios e Ginásios Esportivos no município” que foi a Segunda Votação; 
da Indicação Nº1045/18 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues, da Indicações 
Nº1046/18 e Nº1047/18 de autoria do Vereador José Luiz Estefani Miranda Filho, da 
Indicação Nº1048/18 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira, do Ofício 
SMMAUDC Nº015/18 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Urbanismo e Defesa 



Civil, do Comunicado NºCM355796/2017 do Ministério da Educação – Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação e do Convite da Secretaria Municipal de Educação. 
Antes de franquear a Palavra ao Grande Expediente o Presidente registrou a presença do 
Ex-Vereador Douglas Espíndola Borges. A Palavra foi franqueada ao Grande 
Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Grande Expediente o 
Presidente passou para Ordem do Dia. Colocou o Projeto de Lei Nº002/18 de autoria do 
Vereador Diogo Latini Rodrigues em Segunda Discussão e Votação o qual foi aprovado 
por unanimidade. Em seguida colocou a Redação final do referido Projeto de Lei em 
Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e foi a sanção. 
Encaminhou a Indicação Nº1045/18 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues, as 
Indicações Nº1046/18 e Nº1047/18 de autoria do Vereador José Luiz Estefani Miranda 
Filho e a Indicação Nº1048/18 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira ao 
Chefe do Poder Executivo. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a sessão, e eu Janaina Pinheiro Felix Azevedo lavrei 
a presente ata que vai assinada pelo Presidente___________________________ e 
pelo 1º Secretário__________________________.                        


